

2018 级行政管理专业 钟乾方



钟乾方，男，汉族，共青团员，2000年8月生，现就读于广东松山职业技术学院2018级行政管理专业，2018年12月-2020年12月任经济管理学院辅导员助理、2018年12月-至今任2018级行政管理2班学习委员。

从进入大学校园开始，他就以高标准来严格要求自己，全面发展。大学三年，他不但学到了许多书本上的专业知识，也经历了无数次的考验、挑战和历练，锻炼了社交、组织和表达等能力。她经过三年的历练，逐渐成为了一名自信、坚强、踏实、认真、严谨的大学生，受到领导、老师和同学们的一致好

评。现将钟乾方同学的思想、学习、工作、生活等方面汇报如下：

一、思想——坚定信念，积极进步

在思想上，他能带头学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想，积极拥护学院对党的基本路线和方针政策的号召和认同，始终保持积极向上，稳定健康的态度，在健全思想领导和自觉意识的强度下，他积极参加学院、系和班级组织的各项政治活动，主动参加学院开展的思想教育工作和本班组织的教育活动，并及时向党组织汇报思想工作，做到了思想与行动的统一，以实际行动向党组织证明、向党组织靠拢，起到了先锋模范带头作用。

二、学习——刻苦努力，积极进取

在学习上，该同学努力、力求上进。在老师和同学们的帮助下，他积极调整自己的心态和学习方法，努力上进。课前，他会将对将要学习的知识进行认真的预习；课堂上，他也虚心聆听老师的谆谆教诲，认真地做笔记；课后，细心地整理课堂笔记，并认真地完成老师布置的作业，进行必要的复习与巩固。在学好基础课程的同时，也不忘学习的重心和重点。通过对行政管理专业课程的学习，对行政管理专业有了更深层次的理解，根据专业自身的特点，不断的参加校园和社会实践活动，争取把所学到的知识应用到现实的生活中去。这不但巩固了他的专业知识，提高了实际操作和应用的能力，而且也提高了和同学之间的团结合作能力。各门学科都取得了优异成绩。业余时间，

为了拓宽自己的知识面，提高自身的综合素质，他还广泛猎取其它学科，从而提高了自身的思想文化素质，成绩优异，入学以来无挂科补考现象，为成为一名优秀的大学生而不懈奋斗。通过刻苦努力，该生荣获 2018-2019 学年广东松山职业技术学院“三好学生”称号。

三、工作——积极主动，认真负责

在工作方面，该同学有较高的组织协调能力，工作效率高，能全心全意为同学服务。在担任学习委员期间，对待工作认真，负责，一丝不苟，任劳任怨，始终以班级的利益为重，以每位同学的利益为重，与同学们关系融洽，很好地起到沟通老师和同学的桥梁作用。他能与其他的班委一起，组织各种活动，丰富了同学们的课外生活。不仅如此他还发挥自己学习上的优势，采取多种方式，努力提高同学们的学习成绩使全班形成了良好的学习氛围，并在 2018-2019 学年以及 2019-2020 学年获得了广东松山职业技术学院“优秀班干部”的称号。

四、生活——艰苦朴素、乐观向上

生活中，他朴素节俭、性格开朗，严以律己宽以待人。在校期间，无晚归、未归现象。他团结寝室同学，寝室多次获得优秀寝室，也是我系学生干部示范寝室。她待人和善，热心帮助同学，很容易和同学打成一片，因此建立了良好的人际关系。她还利用假期，运用自己所学的专业给小孩上美术培训课。她拥有积极向上的心态，健康的生活，也体现了当代大学生积极向上、乐观进取的生活态度和良好的精神风貌。

以上是钟乾方同学的事迹材料，这些经历虽然让他获得了一定的成绩，但他始终知道自身离优秀还有一段距离，知耻而后勇，今后该同学会坚持勤奋努力踏实工作的优良作风，在工作上学骨干，在政治上求先进，在活动中求积极，认真而努力地做好组织交给的每一件事，带着激情和责任感对待自己的本职工作，不辜负团组织和广大师生对该同学的期望，力争使自己在各项工作中取得新的成绩，努力使自己成为共青团组织的优秀先锋。